
Arbeitsgemeinschaft Sterbfritzer Vereine

Protokoll:

Sitzung der Arbeitsgemeinschaft Sterbfritzer Vereine vom 24. Mai 2018 im Schützenhaus

Sitzungsbeginn 20:10 Uhr

Zu TOP 1 der Tagesordnung: Begrüßung

Jochen Melk eröffnete die Sitzung, und begrüßte die erschienenen Vereinsvertreter. 

Folgende Vereine waren anwesend: 

 DRK
 Feuerwehr
 Funkclub
 Landfrauen
 Mittelpunkt Generation Mensch
 OFC-Fan-Club
 Rhönklub
 Schützenverein
 Sportverein
 Turnverein

Als Gäste begrüßte Melk Ortsvorsteher Willi Merx und als Pressevertreter Walter Dörr.

Zu TOP 2 der Tagesordnung: Wahl des Vorsitzenden

Melk übergab die Leitung an den zum Wahlleiter bestimmten Ortsvorsteher W. Merx.

Nach kurzer Beratung wurde klar, dass sich auch auf der zweiten Versammlung zur Wahl eines 
Vorsitzenden kein Kandidat finden würde. Folgendes wurde in der anschließenden Diskussion 
besprochen:

• Der Vorsitz der ARGE sollte im Zwei-Jahres-Rhythmus wechseln. 

• Alle Vereine , die personell in der Lage sind einen Kandidaten für den ARGE-Vorsitz zu 
stellen, sollten im Wechsel dazu verpflichtet werden.

• Ein stellvertretender Vorsitzender könnte in den ersten zwei Jahren eingearbeitet werden und 
danach den Vorsitz übernehmen (ähnlich der Wahl der Kassenprüfer).

• Mit Hilfe von Gerald Blum soll ein Leitfaden für die Jahresaufgaben des Vorsitzenden 
erarbeitet werden.

• Der Arbeitsaufwand ist im Vergleich zur Vorstandsarbeit in den Vereinen überschaubar und der
Vorsitz der ARGE ist für die Zusammenarbeit unter den Vereinen unverzichtbar. Daher sollte 
es im Interesse aller sein, einen geeigneten Kandidaten zu finden.

Als neuen Termin für die Wahl des Vorsitzenden wurde bestimmt:

 Donnerstag, 21. Juni 2018 um 20.00 Uhr im Schützenhaus

Willi Merx betonte nochmals die Notwendigkeit, dass alle in ihren Reihen nach geeigneten 
Kandidaten suchen, und bat um vollzähliges Erscheinen bei der nächsten Sitzung.

Zu TOP 3 der Tagesordnung: Mitteilungen, Verschiedenes

Axel Schneider lud zur Teilnahme am Vereinspokalschießen am 15. und 16. Juni ein.



Ortsvorsteher Merx teilte folgende Termine mit:

• Schwimmbadfest am 17. und 18. August

• Versammlung IG Windkraft am 14. Juni um 19.30 Uhr

Jochen Melk beendete die Sitzung um 21.10 Uhr.

Sterbfritz, 08.06.2018

Jochen Melk
Schriftführer

Anmerkung des Schriftführers:

Während der Sitzung kam Unmut über die enttäuschend schwache Beteiligung an der Sitzung auf. 

Auf der Versammlung am 19. April wurde Termin und Ort für die Wahl des Vorsitzenden beschlossen. 
Den anwesenden Vereinsvertretern war dieser Termin bekannt. Das Protokoll wurde im Internet 
veröffentlicht.

Um an den Termin zu erinnern schrieb ich am 18. Mai eine Einladung mit anhängendem Protokoll per 
Mail an alle Vereine. Leider wurde durch ein Versehen diese Mail nicht gesendet, eine an mich 
gerichtete Kontroll-Mail kam aber an. 

Es ist also nicht auszuschließen, dass Vereinsvorstände aufgrund der fehlenden Einladung nicht zur 
Sitzung erschienen. 

Ich bitte dies zu entschuldigen.
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